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ATA DA 
15ª REUNIÃO DA COMISSÃO ACADÊMICA NACIONAL (CAN) 

 
DATA : 13 de setembro de 2016, 9h às 18h [horário de Brasília] 

LOCAL: via Email 
 

CAN - Quórum: 7 de 8 - pode deliberar. 
Cristina M. Quintella Coordenadora Acadêmica Nacional Presente 
Maria das Graças Ferraz Bezerra Representante do FORTEC Presente 
Gesil Sampaio Amarante Segundo Representante Docente Presente 
Rozangela Curi Pedrosa Representante Docente Ausente 
JosealdoTonholo Coordenador do Ponto Focal Sede UFAL Presente 
Wagna Piler Carvalho dos Santos 
Rozangela Curi Pedrosa 

Coordenação Nacional da Disciplina NIT01 Presente 

Irineu Afonso Frey 
Grace Ghesti 

Coordenação Nacional da Disciplina NIT02 Presente 

Ricardo Rodrigues 
Sílvia Uchoa 

Coordenação Nacional da Disciplina NIT03 Presente 

 
 
Pauta Aprovada: 

1. Homologação de solicitações de credenciamento;  
Aprovação da ata desta reunião. 

 

1. Homologação de solicitações de credenciamento 

Foi decidido que as recomendações feitas na 14a reunião da CAN para PERMANENTE ou 
COLABORADOR não seriam alteradas dada a análise profunda realizada anteriormente pelos 
expositores e relatores, que foi validada pelos membros da CAN na 14a reunião, de modo a atender aos 
perfis específicos dos Pontos Focais. Assim, nos casos corroborados com a documentação pertinente, foi 
mantida a posição ou foi denegado o pleito. Foram considerados os documentos complementares que 
foram enviados entre a 14a reunião e a 15a reunião da CAN. Foi decidido por unanimidade homologar as 
seguintes solicitações de credenciamento: 

Ponto Focal IES/ICT Nome Credenciamento 
IFBA IFBA Eduardo Oliveira Teles colaborador 
IFBA IFBA Marcelo Santana Silva permanente 
IFBA IFBA Wilson Otto Gomes Batista permanente 
IFCE IFCE Joelia Marques de Carvalho colaborador 
UESC UESC João Pedro de Castro Nunes Pereira colaborador 
UESC UESC Katianny Gomes Santana Estival permanente 
UESC UEFS Washington de Jesus Sant´Anna da Franca Rocha permanente 
UFAL UFAL Fábio Guedes Gomes colaborador 
UFAL UFAL Francisco José Peixoto Rosário colaborador 
UFAL UFAL José Edmundo Accioly de Souza colaborador 
UFAL UFAL Eduardo Setton Sampaio da Silveira permanente 
UFAL UFAL Eliana Silva de Almeida permanente 
UFAL UFAL Guilherme Benjamin Brandão Pitta permanente 
UFAL UFAL Ibsen Mateus Bittencourt Santana Pinto permanente 
UFBA FAPESB Alzir Antonio Mahl colaborador 
UFBA MPEG Maria das Graças Ferraz Bezerra permanente 
UFPE IFSERTAO Luciana Cavalcanti de Azevedo permanente 
UFPE UNIVASF Viviane Marques Leite dos Santos permanente 
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Ponto Focal IES/ICT Nome Credenciamento 
UFRJ INPI Eduardo Winter permanente 
UFRJ UFRJ Marcus Vinicius permanente 
UFSC UFSC Eduardo Luiz Gasnhar Moreira permanente 
UFSC UFSC Rolf Hermann Erdmann permanente 
UNB UCB Leila Maria da Juda  colaborador 
UNB UNB Priscila Almeida Andrade;; colaborador 
UNB UNB Sonia Marise Salles Carvalho colaborador 
UNB UNB Andréia Alves Costa permanente 
UNB UNB Camila Alves Areda permanente 
UNB UNB Patrícia Regina Sobral Braga permanente 
UNB UNB Paulo Gustavo Barboni Dantas Nascimento permanente 

UNICENTRO UNICENTRO Carlos Ricardo Maneck Malfatti permanente 
UNICENTRO UNICENTRO Marcos Roberto Kuhl permanente 
UNICENTRO UNICENTRO Marlete Beatriz Maçaneiro permanente 
UNICENTRO UNICENTRO Silvio Roberto Stefano permanente 

 

Foram identificados problemas técnicos em várias instituições devido ou por as autorizações 
institucionais só serem emitidas após análise dos pedidos dos candidatos pelas Câmaras Acadêmicas ou 
Conselhos Superiores, ou por serem demoradas. Por unanimidade foi decidido não excluir estas 
solicitações de credenciamento, mas também não acatar o credenciamento neste momento. Nestes casos, 
os docentes só farão parte formal do PROFNIT quando credenciados, ou seja, após a carta de anuência. 
Foi decidido que, tão logo seja complementada a documentação pertinente, se retornará à CAN para 
análise e homologação. 

 

Nada mais havendo a analisar, às 18h00min foi encerrada a reunião. 

 

Ata aprovada na reunião de 13 de setembro de 2016. Por ser verdade assinamos. 

Nome Assinatura 

Cristina M. Quintella  

Gesil S. Amarante Segundo  

Grace Ghesti  

Irineu Afonso Frey  

Josealdo Tonholo  

Maria das Graças Ferraz Bezerra  

Ricardo Rodrigues  

Sílvia Uchoa  

Wagna Piler Carvalho dos Santos  

 
Original assinado e depositado no PROFNIT 


